

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.06.2022 15:13:47

формирования заключения врача: 15.06.2022 21:46:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/311115/answer/311123>



Заключение врача

Добрый день! 1. Если обнаружена киста почки - нужно обязательно выполнить компьютерную томографию (КТ почек), чтобы удостовериться в том, что она доброкачественная. Это самое правильное и необходимое обследование. 2. Канефрон не лечит кисты почек, его применение в данном случае - пустая трата денег. 3. Кисты не всегда являются результатом воспалительного процесса. 4. Если КТ подтвердит, что это обычная незлокачественная киста, то ее действительно нужно просто наблюдать. 5. В Мурманске есть прекрасные урологи! Удачи.